



LISTOVÁNÍ V PAMĚTNÍCH KNIHÁCH ROUDNICE

OBECNÍ SPRÁVA

Rozhodující vliv na správu obce měla do r. 1848 vrchnost. Ta svěřovala některé místní záležitosti v obci „obecním starším“, které jmenovala. Byl to rychtář, dva konšelé a „početvedoucí“ (obecní pokladník).

Hlavní povinností rychtáře bylo zajistit, aby poddaní řádně vykonávali své roboty a bděl také, aby obyvatelstvo jemu svěřené vesnice řádně, pokojně a bohabojně vedlo svůj život. Rychtáři i konšelé rozhodovali o podružných sporech mezi sousedy jako např. polní puch, urážky na cti nebo spory o meze. Bezpečnost a pořádek v obci pomáhal udržovat „ser-

bus“, což byl obecní strážník a ponocný.

Svátkem celé vesnice bývala obecní valná hromada, při níž rychtář s obecním početvedoucím skládali účty celé obci z vedení „obecních počtů“. Na obecní valnou hromadu se těšilo veškeré občanstvo. Po ukončení úředního programu následovala bohatá hostina pro všechny účastníky a to na účet obce.

Každoročně se též konaly v zimním období tzv. obecní soudy. Při nich se řešily zejména spory týkající se pozemkového vlastnictví. Pro roudnické občany se tyto soudy konaly v újezdni rychtě v Osicích, někdy v Bohdanči nebo i na zámku v Pardubicích. (Roudnice byla součástí

panství pardubického).

Do roku 1804 jsou záznamy o roudnických rychtářích velmi chudé. Po tomto roce se zachovala jména rychtářů až do r. 1849. Tímto rokem končila funkce rychtářů a konšelů a v roce 1850 nastoupil do čela obce „představený“ a radní. Celý první obecní výbor v Roudnici měl v této době devět členů.

Uvádím jména představených, čili samosprávních starostů od r. 1850. V závorce za jménem je uvedeno číslo popisné, kde tehdy bydleli: Jan Pulpán (27), František Chvojka (32), Josef Paclt (33), Jan Charbuský (22), Jan Klapka (14), Josef Kašpar (62), Čeněk Nosek (83), Václav Matějka (19), Josef Zeman (42), Hynek

Souček (74), František Morávek (38) a František Machač (102).

Dále se zachovalo „Poznamenání obecních gruntů“. Byl to seznam pozemků, které patřily obci. Výměry jsou zde uváděny v počtech jiter a sáhů. U rychtáře byly uloženy úřední míry a to jedna měrice (nádoba na měření obilí), jeden věrtýlek a jedna čtvrc.

Se samosprávou souviselo i vedení obecních účtů. Ty vypovídají nejen o vydáních obce, ale jejich obsah dokresluje i obraz života naší vesnice před dvěma sty lety. O účtech a „obecních počtech“ se dočtete v příštím vydání Zpravodaje.

Marie Doležalová
kronikářka

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ROUDNICE

ZVÝŠENÍ POPLATKU ZA ODPADY

Zastupitelé obce Roudnice na základě analýzy financování odpadového hospodářství v naší obci navrhli a poté na svém 9. jednání dne 19. 12. 2011 schválili zvýšení poplatku za odpady ze 400,- Kč na 500,- Kč za trvale žijící osobu v Roudnici. Toto zvýšení bylo zapracováno do schválené Vyhlášky Obce Roudnice č. 5/2011 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Vyhláška byla zveřejněna na úřední desce od 4. 1. do 20. 1. 2012 a nabývá účinnosti 20. 1. 2012.

POPLATKY ZA ODPADY SE BUDOU VYBÍRAT V KANCELÁŘI OBECNÍHO ÚŘADU OD 2. 3. DO 30. 3. 2012.

Poplatek je možné uhradit na účet obce 1080831369/0800, bezhotovostně, variabilní symbol uveďte vaše číslo popisné, v kanceláři OÚ si po zaplacení pouze vyzvednete známku, která se dá na popelnici. Na znám-

	Údaje roku 2005 v Kč	Údaje roku 2010 v Kč	Údaje roku 2011 v Kč
Náklady na odvoz a likvidaci odpadů	272 840	390 170	417 781
Skutečné náklady na 1 obyvatele	460	640	643
Přijaté místní poplatky od obyvatel za odpady	189 200	231 040	240 600
Příjmy za tříděný odpad (plast, papír, sklo) od EKO-KOM	30 090	55 000	57 789
Rozdíl mezi příjmy a náklady na odvoz a likvidaci odpadů (- ztráta placená z rozpočtu obce)	- 53 550	- 104 130	-119 392
Doplatek z rozpočtu obce na 1 obyvatele	90	163	184

ky roku 2011 budou popelnice vyváženy do konce března 2012. Od 1. 4. 2012 musí být na popelnicích již nalepená nová známka na rok 2012, jinak nebudou popelnice vyváženy!

Za roční poplatek 500,- Kč může každý obyvatele obce Roudnice využívat kontejnery na tříděný odpad (papír, plast, sklo), jejichž stanoviště je proti prodejně potravin, kontejner na smíšený odpad u hřbitova, kontejnery na směsný odpad na obecním dvoře, kde jsou zároveň přijímány nebezpečné odpady – lednice, televize, elektrospotřebiče, zářivky, baterie, barvy a vyjeté oleje. Od jara 2012

budou občanům k dispozici i 4 kontejnery na zelené odpady.

Ke zvýšení poplatku za odpady přistoupilo zastupitelstvo proto, že každým rokem rostou náklady na svoz a likvidaci odpadů a poplatek placený občany se nezvyšoval od roku 2006! Z údajů uvedených v tabulce vyplývá, že v roce 2005 bylo ročně dopláчено z rozpočtu obce na 1 obyvatele 90,- Kč v roce 2011 už to ovšem byla částka 184,- Kč.

ROZPOČET OBCE ROUDNICE NA ROK 2012

Návrh rozpočtu Obce Roudnice na rok 2012 vypracovalo za-

stupitelstvo na svém pracovním jednání. Vypracovaný návrh rozpočtu byl zveřejněn na úředních deskách obce a schválen 9. jednání ZO Roudnice dne 19. 12. 2011.

SCHVÁLENÝ ROZPOČET OBCE ROUDNICE NA ROK 2012

Příjmy celkem	6 857 560,- Kč
Výdaje celkem	5 711 900,- Kč
Rozdíl (přebytek)	1 145 660,- Kč
Zůstatek z r. 2011	2 328 158,- Kč

pokračování na str. 2



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ROUDNICE

pokračování ze str. 1

Z hlavních akcí, které budou v roce 2012 realizovány, jsou to především: dokončení, kolaudace a slavnostní otevření Hasičské zbrojnice, pokračování v revitalizaci lipových alejí a návsí, vybudování remízku v okolí bývalé vodárny za obcí směrem Na kopce, nákup čelní radlice na traktor.

VÝSADBA ZELENĚ - KOMUNITNÍ PLÁNŮ VÁNÍ S MLÁDEŽÍ

Roudnická mládež prošla celou obcí a vypracovala zprávu o stavu zeleně v Roudnici. Zpráva obsahovala postřehy dětí o tom co se jim na zeleni v obci líbí a nelíbí, a návrh lokalit, kde by mělo dojít k nové výsadbě zeleně. Zprávu předali starostce, která jí projednala se zastupitelstvem obce. Závěr byl vysázen novou zeleň v lokalitě u Autobazaru. Vzhledem k tomu, že o tuto část obecní návse na své náklady pečuje majitel Autobazaru pan Jaroslav Kalvoda, byl s ním záměr o výsadbě nové zeleně v této lokalitě konzultován. Pan Kalvoda uvítal aktivitu mládeže i obce. Na podzim 2011 proběhla schůzka před Autobazarem a společně - zástupci obce, pan Kalvoda, zástupci mládeže a odborný poradce pan Samek diskutovali jakou zeleň a kam konkrétně ji vysázet. Pan Kalvoda vysvětlil, že během 2 let bude nevhledný betonový plot nahrazovat novým ozdobným kovovým a proto bylo dohodnuto, že budou na travnaté ploše mezi Roudnickým potokem a stávajícím plotem do Autobazaru vytvořeny 3 „hřízda“ zeleně, kde bude vždy vysázen strom a okolo něho nižší keřové patro, výsadba bude provedena do ochranné fólie, vše bude zakááno.

Na podzim jsme tedy vysadili 3 ks zmarličníku japonského. Tyto stromy svým typem a charakterem navazují na nové lipové aleje, které byly vysázeny na jaře letošního roku. Zmarličníky jsme zvolili proto, že jsou menší než lípa a my měli k dispozici omezený prostor pro výsadbu. Zároveň tyto stromokeře mají podobné olistění jako lípa a vyžadují vlhčí stanoviště proto jim vyhovuje stanoviště v těsném

sousedství Roudnického potoka. Jako podrost jsme použili např. trojpek něžný a střemchu vavřínovou, což jsou keře vhodné do venkovského prostředí. Zalévání a ochranu před nežádoucími plevelely bude v následujících letech zajišťovat zaměstnanec obce. Údržbu okolních travnatých ploch bude i nadále zajišťovat pan Kalvoda.

REVITALIZACE LIPOVÝCH ALEJÍ A NÁVSÍ - PRÁCE PRO ROK 2012

Ing. Hladíková vypracovala další část Inventarizace a hodnocení stavu dřevin ve vybraných lokalitách v obci Roudnice a navrhla dosadbu dřevin na pozemku parc.č. 242 (náves před Macháčkovými a Vlasákovými). V lednu se uskuteční pochůzka po obci a stromy vyhodnocené ing. Hladíkovou jako nebezpečné a navržené ke skácení budou po prohlídce a dohodě zúčastněných označeny, dále budou vtipovány a označeny stromy navržené k odbornému prořezu. Následně bude vystaveno povolení ke kácení, nebezpečné stromy budou skáceny, další stromy budou odborně prořezány, aby bylo zabráněno poškození majetku a bezpečnost lidí. Pařezy z pokácených stromů budou ofřezovány.

Zároveň s přípravou kácení a prořezu stromů je připravována nová výsadba stromů. Při výsadbě nových stromů požádáme o spolupráci roudnické zájmové spolky i kluby a budeme rádi, když se zapojí i veřejnost. Každý si může zasázat svůj strom a starat se o něj. Máte-li zájem zapojit se do nové výsadby stromů v obci, zastavte se u nás na obecním úřadě, každou pomoc rádi uvítáme.

Na tuto akci se obec pokusí získat finanční prostředky prostřednictvím mikroregionu Urbanická brázda nebo Ministerstva pro místní rozvoj.

KRAJINOTVORBA V ROUDNICI - REMÍZEK U BÝVALÉ VODÁRNÝ

Obec Roudnice se zapojila do projektu Periodické tůně a obnova přírodních prvků v krajině, který byl finančně podpořen z Nadace VIA. V naší obci bude

za pomoci veřejnosti, zastupitelů, včelařů a myslivců nově vysázen remízek v lokalitě u bývalé vodárny (podél cesty směrem Na kopce). Postupně zde bude vysázena zeleň - 14 stromů, 8 stromokeřů a 30 keřů a budou zde umístěny včelíny. Význam včel pro přírodu a životní prostředí je velký a z tohoto důvodu bude při výběru zeleně brán ohled na potřeby včelstev a tradiční regionální dřeviny. Dále bude pro děti uspořádána vzdělávací akce a výtvarná dílna.

KOMISE PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

Zastupitelstvo obce Roudnice na svém jednání rozhodlo na základě různých připomínek a podnětů roudnických občanů o tom, že od roku 2012 nebudou v Roudnickém zpravodaji zveřejňována životní jubilea občanů a zástupci obce budou chodit přát jubilantům až od dosaženého věku 70ti let, na kulaté a půlkulaté výročí.

HASIČSKÁ ZBROJNICE

Začátkem roku budou dokončovány práce na hasičské zbrojnici a postupně připravovány všechny podklady pro kolaudaci a slavnostní otevření. Zbývá provést pokládku podlah, dokončit elektroinstalaci, vnitřní vybavení a terénní úpravy v okolí stavby. Již nyní pracujeme na přípravě expozice do našeho hasičského minimuzea. Pokud někdo máte hasičské předměty, které by jste do této expozice zapůjčili, obraťte se prosím na roudnické hasiče.

Slavností otevření nové hasičárny pro veřejnost připravují členo-

vé Sboru dobrovolných hasičů ve spolupráci se zastupitelstvem obce. O termínu konání a programu budete včas informováni.

MATEŘSKÁ ŠKOLA ROUDNICE - DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ A NÁVRH NA DALŠÍ MODERNIZACI

Zastupitelstvo obce ve spolupráci s ředitelkou MŠ paní Janou Ledvinkovou připravilo pro rodiče dětí, které navštěvují nebo v příštím školním roce mohou navštěvovat roudnickou mateřskou školu dotazníkové šetření. Anonymní dotazníky budou předány rodičům, kteří budou své odpovědi zasílat na obecní úřad nejpozději do poloviny února 2012. Výsledky tohoto dotazníkového šetření budou pro zastupitele i vedení MŠ podkladem pro zkvalitnění jak činnosti v mateřské škole tak pro plánování investičních akcí na modernizaci budovy školy a jejího zázemí.

Náklady na provoz mateřské školy jsou hrazeny z rozpočtu Obce Roudnice a ročně činí cca 400 tis. Kč. Jedná se především o náklady na úhradu elektrické energie, příspěvek na stravování dětí, nákup školních potřeb a hraček, praní povlečení, opravy a služby související s provozem budovy. Náklady na platy zaměstnanců jsou poskytovány ze státního rozpočtu.

Na jaře letošního roku budou na zahradu zakoupeny nové herní prvky a v průběhu roku 2012 se budou připravovat podklady pro podání žádosti o dotaci na dovybavení a modernizaci MŠ.

*Ing. Jana Rejlová,
starostka obce*

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY ROUDNICE

PRO ŠKOLNÍ ROK 2012 - 2013

SE BUDE KONAT VE ČTVRTEK 3. KVĚTNA
OD 10 DO 16 HODIN.



ZÁKLADNÍ ŠKOLA LIBČANY

Pět měsíců školního roku je již za námi. V té době ve škole neprobíhala pouze klasická výuka, ale proběhlo mnoho akcí, které s výukou úzce souvisí.

V měsíci září se uskutečnil adaptační pobyt žáků 6. a 9. ročníku, žáci 4. – 6. ročníku navštívili hvězdárnu v Hradci Králové. Školu také navštívila společnost Humanitas. S žáky 5. – 7. ročníku si vyprávěli o životě v Africe a na přivezených bubnech zapojili žáky do bubnování v různých rytmech.

Zda si přes prázdniny zvyšovali svoji fyzickou zdatnost si ověřili někteří žáci 2. stupně na „Přespolním běhu“ v Hradci Králové.

Uskutečnilo se též několik kulturních akcí – návštěva divadla Drak žáků 1. a 5. roč., v tělocvičně

školy si poslechli pohádku o Verce Zrzeče žáci 1. – 4. roč., žáci druhého stupně navštívili divadlo Na Fidlovače (představení Divotvorný hrnec) a Karlínské divadlo v Praze (muzikál Jesus Christ Superstar). Jak se vyrábí vánoční ozdoby shlédli na exkurzi ve Dvoře Králové nad Labem žáci 7. a 8. roč., sedmáci si také prohlédli výrobu perníku v Těchlovicích. Přednášku o bezpečném chování na silnici si poslechli v prostorách policejního oddělení v Hradci Králové prvňáci, druháci a třetíci.

Zajímavá byla pro 8. a 9. roč. přednáška na téma trestní zodpovědnost.

Tradicí se již stalo čtení starostky Libčan našim prvňáčkům. Letos poprvé jsme se zapojili do akce

„čte celá škola“ – ve stejnou dobu si všichni žáci školy čtou svoji oblíbenou knihu.

Již po několik let se naši žáci zapojují do soutěže pořádané Střední školou technickou a řemeslnou v Hlušicích a přivázejí si diplomy za první místa. V letošním roce Dominik Novák obsadil první místo v oboru truhlář. Celkově naše škola skončila na výborném druhém místě.

Velký zájem je ze strany veřejnosti i o Adventní den otevřených dveří spojený s malým kulturním programem žáků 1. stupně a vánočním tvořením, do kterého se zapojili žáci 2. stupně, kuchařky ze školní jídelny, provozní pracovníci školy, Klub rodičů a přátel školy, roudnické maminky. Svoji dílnu

vedla i paní Kateřina Nováková. MAS Hradecký venkov doplnila program prezentací o včelaření.

Malé kulturní vystoupení předvedli libčanským seniorům začínající flétnisté, recitátoři a mažorety. Vánoční pohodu se snažil zpříjemnit svými koncerty flétnový soubor Berušky. V adventním čase Berušky hrály na koncertě v obci Polízy, v Domově sociálních služeb ve Skřivanech a Vánočním koncertě v libčanském kostele.

Ve čtvrtek 19. ledna proběhl zápis dětí do první třídy. Za ukázkou toho co vše již děti umí si budoucí prvňáci odnesli malý dárek, který pro ně vyrobili starší kamarádi. K zápisu přišlo 33 budoucích školáků.

*Květoslava Brožková,
zástupkyně ředitelky*

MATEŘSKÁ ŠKOLA ROUDNICE

Milí spoluobčané, školní rok 2011 – 12 se pomalu chýlí do své poloviny a my máme za sebou spoustu her, výtvarných i hudebních činností a s předškoláky i důležitou přípravu do základní školy, ve které budeme pokračovat i v příštím pololetí. Tato příprava spočívá v tom, že děti plní zadané úkoly z různých oblastí. Trénují zodpovědnost, soustředěnost a pečlivost k zadanému úkolu.

Kromě aktivit které pro děti připravujeme každý den v mateřské škole, nabízíme také mimoškolní výlety. V září jsme navštívili společně s ostatními mateřskými školami našeho mikroregionu Naučnou stezku v Libčanech. Děti se zde dozvěděly spoustu zajímavých informací z přírody. V říjnu nám v mateřské škole předvedl své umění kouzelník. V listopadu nás pozvaly učitelky a děti z MŠ

Libčany na pohádku Krakonošova mlha. V prosinci nás navštívil Mikuláš s čerty a andělem a děti už se mohly v klidu těšit na „Ježíška“. 7. prosince jsme si udělali výlet do Obřího akvária v Hradci Králové a Přírodovědného centra v ZŠ Bezručova. Operativně jsme tímto výletem řešili přerušení celodenní dodávky elektrické energie v Roudnici. Výlet jsme si užili a děti přijaly s novými zážitky. 15. prosince jsme s dětmi připravili Vánoční vystoupení pro rodiče a děti pod stromečkem našly dárek, který si odnesly domů. O den později navštívil „Ježíšek“ i mateřskou školu. Společně jsme si vypili vánoční čaj, ochutnali cukroví a přitom poslouchali a zpěvovali vánoční koledy. S dárky, které byly pod stromečkem, si pak děti hrály.

V prosinci také začal plavec-

ký výcvik v Hradci Králové, který navštěvuje 9 dětí a skončí v březnu. V lednu jsme s předškoláky navštívili naše prvňáky v ZŠ Libčany. Děti nám předvedly, co se za půl roku ve škole naučily. Naše děti se seznámily s prostředím a paní učitelkou základní školy před zápisem. V únoru navštíví naší MŠ Maňáskové divadlo Sluníčko, které nám nabídne 3 pohádky – Perníková chaloupka, Červené klubičko a O slepičce a kohoutkovi. V zimě ještě navštívíme Preventivně informační centrum policie ČR v Hradci Králové a poslechneme

si přednášku s promítáním pro mateřské školy a v březnu si zatančujeme a zasoutěžíme na školním karnevalu.

Od října do května probíhají v mateřské škole zájmové kroužky – angličtina – 5 dětí, hra na zobcovou flétnu – 6 dětí, hudební kroužek – 7 dětí a keramika – 12 dětí.

Dovolte mi, abych vám na závěr popřála do nového roku hodně zdraví, osobní i pracovní pohody a lásky.

*Za kolektiv MŠ, Roudnice
Jana Ledvinková*

MATEŘSKÉ CENTRUM

Zveme maminky s dětmi na pondělní setkávání (9.30 hodin zasedací místnost OÚ Roudnice) Děti si zde mohou pohrát, malovat. Nové nápady jsou vítány.

Děti a maminky z mateřského centra



▲ MŠ v knihovně (Foto: L. Balická)



▲ Výroba záložek (Foto: L. Balická)



KNIHOVNA

V loňském roce se do knihovny zaregistrovalo 108 čtenářů z toho 18 dětí. K dispozici jsou návštěvníkům nové knihy, časopisy, knihy z výměnného soboru a internetová stanice. Připravujeme nové webové stránky knihovny: www.knihovnaroudnice.webk.cz
Nový čtenáři jsou vítáni.
Svaz knihovníků a informač-

ních pracovníků vyhláší druhý ročník celostátní akce **BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ**. Roudnická knihovna se také připojí k této akci na podporu čtení.

Pro všechny příznivce cyklocestování a cyklistiky je na 17.-18. 3. 2012 připraven **FESTIVAL CYKLOCESTOVÁNÍ** – besedy, promí-

tání, cyklocesty atd. Letos nově ve špičkových prostorách vyhlášeného kina Centrální v Hradci Králové.

Program najdete na stránkách: www.cyklocestovani.cz

**CESTOPISNÁ BESEDA
„PERU“**

Ve středu 15. 2. 2012 od 17.00

hodin se na OÚ v Roudnici ve velké zasedací místnosti uskuteční beseda manželů Čejkových. Přijďte si poslechnout cestopisné vyprávění s doprovodným promítáním diapozitivů.

Vstupné 20 Kč.

Ivana Novotná,
knihovnice

pozdávka

*Obecní úřad Roudnice a roudnické zájmové spolky
Vás jako každoročně zvou na*

MASOPUST 2012



**V SOBOTU 11. ÚNORA 2012 PROJDE ROUDNICÍ
TRADIČNÍ MASOPUSTNÍ PRŮVOD**

Začátek průvodu v 10 hodin na křižovatce „U Kalousků“

Kdo chcete maškary uvítat ve svém domě, dejte to najevo tím, že před vraty připravíte to, čím je chcete uctít.

*Po posledním masopustním tanečku začne
V HOSPODĚ „U FORMANA“ MASOPUSTNÍ MERENDA*

Všichni jste srdečně zváni.



Ze soudku zábavy:

Člověk, který je po kolena v bažině, vidí kolem jet hasiče a ti se ho ptají, jestli nepotřebuje pomoc. On jim odpoví: „Ne nepotřebuji, věřím v Boha a on mi pomůže.“

Když jedou znovu kolem, už je ponořen v bažině do pasu, opět se ho zeptají, ale stále stojí na svém, že nepotřebuje pomoc. Jedou potřetí, už je v bažině po krk, ale stále věří, že mu Bůh pomůže a nechce od hasičů žádnou pomoc. Utopí se.

Jde do nebe. Říká: „Pane Bože, celý život v tebe věřím, věřil jsem, že mi pomůžeš.“ Bůh mu odpoví: „Kdo si myslíš, že tam posílá ty hasiče?“

Práce na hasičské zbrojnici se pomalíčku chýlí ke konci. Hasičská zbrojnice je již oblečena do nové fasády, balkóny mají předepsané zábradlí a topení je plně funkční. V této době se realizuje položení PVC v 1. patře, dlažba v přízemí, zábradlí na schodišti, montáž dveřních obložek, dveří a vnitřních parapetů, doděláné elektriky, zabezpečení, kuchyň, vnitřní vybavení kuchyně, a nezapomínáme ani na venkovní terénní úpravy. Je toho stále dost, co je potřeba dokončit, ale přesto doufáme, že vše nutné bude brzy hotové a slavnostnímu otevření,

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ROUDNICE

vření, které je plánováno v prvním pololetí roku 2012, nebude stát nic v cestě.

Ve stánku na „Starém hřišti“ byli vyměněny poškozené dveře.

Závodní sezónu jsme ukončili závodem v Pšánkách. Oficiální vyhlášení Ligy Pardubického okresu proběhlo ve Slepoticích 22. října 2011, družstvo mužů se umístilo na 10. místě a ženy na místě 6. Slavnostní vyhlášení Východočeské hasičské ligy proběhlo 12. listopadu 2011 v Červeném Kostelci, muži s umístěním na 15. místě a ženy 7. místo.

9. prosince 2011 se většina členů SDH Roudnice sešla na výroční valné hromadě v hospodě „U Formana“.

Těsně před koncem loňského roku, tj. 31. 12. 2011 ve 23:05 hod.,

se členové DVPS museli poprat s požárem kontejneru u prodejny potravin.

13. ledna 2011 od 20:00 hod. v hospodě „U Formana“ jsme roztančili plesovou sezónu hasičským plesem. Kdo pokoušel štěstí a zakoupil ty správné lístky, mohl si odnést domů i něco z připravené tomboly. K poslechu a hlavně k tanci hrála, již léty osvědčená kapela NOTA BENE.

Co nás čeká v novém roce?

20. ledna 2012 se v hasičském domě koná školení jednotky DVPS.

V květnu 2012 proběhne v Trnavě okrsková soutěž – přesný termín bude zveřejněn dodatečně.

11. května 2012 je plánován hasičský výlet (Národní technické museum Praha, pivovar Postřižiny Nymburk, projížďka parníkem v Poděbradech)

Závodní sezóna zatím ještě spí, tedy aspoň tady u nás, ale dávatme dohromady soutěžní techniku a probíhají i opravy zásahové techniky. Seznam závodů na letošní rok už je dán a tabulku naleznete v závěru tohoto příspěvku společně s tabulkami výsledků posledních závodů roku 2011.

Za kulturní komisi
SDH Roudnice
Kateřina Čerovská



▲ Hasičská zbrojnice

Plán hasičských soutěží na rok 2012

Pro fanoušky hasičského sportu je v následující tabulce uveden předběžný plán soutěží na podzim letošního roku, kde by měla startovat naše závodní družstva.

Datum	Den	Název soutěže	Pořadatel	Typ soutěže
20. 5. 2012	NE	VČHL	Stračov	Denní
2. 6. 2012	SO	VČHL	Letohrad Kunčice	Denní
3. 6. 2012	NE	VČHL	Trnov	Denní
15. 6. 2012	PÁ	VČHL	Horní Radechová	Noční
17. 6. 2012	NE	VČHL	Havlovice	Denní
30. 6. 2012	SO	VČHL	Roudnice	Denní
1. 7. 2012	NE	VČHL	Bystřec	Denní
6. 7. 2012	PÁ	VČHL	Velichovky	Denní
26. 8. 2012	NE	VČHL	Velký Třebešov	Denní
2. 9. 2012	NE	VČHL	Lhota za Červeným Kostelcem	Denní
16. 9. 2012	NE	VČHL	Pšánky	Denní
22. 9. 2012	SO	VČHL	Častolovice	Denní

Výsledky soutěží - ženy

Datum	Název soutěže	Pořadatel	Umístění
27. 8. 2011	LPO	Slepotice	3.
28. 8. 2011	LPO	Opatovice n/L.	2.
4. 9. 2011	VČHL	Lhota za Čer.Kostelcem	5.
10. 9. 2011	LPO	Kunětice	2.
11. 9. 2011	VČHL	Kosice	4.
17. 9. 2011	VČHL	Častolovice	5.
18. 9. 2011	VČHL	Pšánky	5.

Výsledky soutěží - muži

Datum	Název soutěže	Pořadatel	Umístění
27. 8. 2011	LPO	Slepotice	2.
28. 8. 2011	LPO	Opatovice n/L.	4.
4. 9. 2011	VČHL	Lhota za Čer.Kostelcem	15.
10. 9. 2011	LPO	Kunětice	5.
11. 9. 2011	VČHL	Kosice	N
18. 9. 2011	VČHL	Pšánky	21.



TJ SOKOL ROUDNICE

„A“ MUŽSTVO DOSPĚLÍ

Podzimní sezóna se nám příliš nevydařila. Chtěli jsme hrát v horní polovině tabulky, ale zradila nás koncovka a individuální chyby. Víím, že některé věci jsem mohl řešit jinak, ale po bitvě je každý generál. Kdo někdy hrál fotbal, ví o čem mluvím. Za podzimní výsledky mužstva nesu jako trenér zodpovědnost. Letošní soutěž je velmi vyrovnaná, každé mužstvo zastihla nějaká krize. Pevně věřím, že v Roudnici se bude hrát 1.A třída i v příští sezóně.

Příprava na jaro začíná 17. ledna. Trénovat se bude 3x týdně (výběhy, umělka, spinning). Soustředění proběhne v domácích podmínkách. Zúčastníme se zimního turnaje v Chudonicích.

Jedná se i o posílení stávajícího

1.A TŘÍDA PODZIM 2011						
1. SK BYSTRĀN KUNČICE	13	8	3	2	39:29	27
2. TJ START OHNĚŠOV	13	7	4	2	31:22	25
3. SK TŘEBECHOVICE p. O.	13	7	4	2	25:16	25
4. TJ JISKRA HOŘICE	13	7	2	4	22:20	23
5. FK ČERNILOV	13	5	5	3	19:14	20
6. JISKRA JAROMĚŘ	13	6	1	6	35:33	19
7. FC VRCHLABÍ	13	5	3	5	14:16	18
8. FC KOSTELEČ n. O.	13	5	3	5	23:20	18
9. TJ ČERVENÝ KOSTELEČ	13	4	5	4	22:17	17
10. SK PŘEPYCHY	13	4	4	5	20:22	16
11. TJ SOKOL ROUDNICE	13	5	0	8	23:33	15
12. FK CHLUMEC n. C.	13	3	4	6	28:33	13
13. TJ SLAVOJ PŘEDMĚŘICE	13	3	2	8	24:33	11
14. TJ VELEŠOV DOUDLEBY n. O.	13	2	0	11	10:33	6

kádru, kvůli zvýšení konkurence v mužstvu, ale v rámci našich možností. Doufám, že v přípravě všichni hráči odvedou maximum a náročnou jarní část zvládnou.

Vladislav Koudelka ml.,
trenér „A“ mužstva



▲ Utkání 1.A třídy TJ Sokol Roudnice A - Chlumec n. C. (Foto: Zdeněk Zasadil)

MLADŠÍ ŽÁCI

Naši mladší žáci odehráli velice dobrý podzim. Našel se pouze jediný soupeř, který byl lepší oproti našim mladíkům. Ve všech ostatních případech jsme se z výhry radovali my. Po podzimu tedy 2 příčka a do jarních bojů budeme s lepší polovinou druhé skupiny bojovat o celkové 1.-10. místo. V současné době žáci hrají zimní ligu ve Stěžerách, která se hraje v době pauzy a po dvou kolech máme zatím plný počet bodů. Určitě nás čeká příprava v tělocvičně v Libčanech a možná že dojde i na soustředění, které je zatím v jednání. Všechny výsledky podzimu i probíhající zimní ligy najdete na stránkách sokola v sekci

OKRESNÍ PŘEBOR PODZIM 2011						
1. SKŘIVANY	10	10	0	0	109:3	30
2. ROUDNICE	10	9	0	1	90:8	27
3. KOBYLICE	10	7	1	2	44:12	22
4. KOSÍČKY	10	6	1	3	46:30	19
5. KUNČICE	10	5	0	5	48:27	15
6. OHNĚŠTANY	10	4	0	6	21:62	12
7. ČERVENĚVES	10	3	1	6	26:40	10
8. CEREKVICE	10	3	1	6	24:50	10
9. KRATONOHY	10	2	3	5	25:54	9
10. PRASEK	10	2	1	7	27:57	7
11. LOVČICE	10	0	0	10	6:123	0

ML.žáci. Závěrem mi dovoluete popřát vám všem hodně zdraví a hráčům všech kategorií sokola hodně sportovních úspěchů v novém roce 2012.

Vladimír Novotný
trenér ml. žáků



▲ Utkání IV. třídy TJ Sokol Roudnice B - Myštěves B (Foto: Zdeněk Zasadil)

„B“ MUŽSTVO DOSPĚLÍ

Roudnické béčko po velmi vydařeném podzimu figuruje na prvním místě, i když s minimálním náskokem na další soupeře. Přesto je to stav, který významně převyšuje předsezónní očekávání. Musím klukům ještě jednou za podzimní část soutěže poděkovat, odvedli velmi slušnou práci. Postavení v tabulce nás zavazuje se na jaro připravit lépe než v minulých letech a v mnohem větší míře podstoupit zimní tréninkový dril, který bude organizován povětšinou času v rámci společných tréninkových jednotek s A týmem. Vedení A týmu patří náš dík, že je ochotno trénovat takto společně, protože větší přínos to má určitě pro nás z pohledu práce s hráči, kteří jsou na tom fotbalově lépe. Vedle společné tréninkové aktivity s A týmem budeme mít navíc samostatnou tréninkovou jednotku v libčanské tělocvičně, kde bude její náplň upravována podle účasti hráčů na společných jed-

IV. TŘÍDA PODZIM 2011						
1. ROUDNICE B	13	9	3	1	44:12	30
2. BOHARYNĚ	13	9	2	2	28:9	29
3. SYROVÁTKA	13	8	2	3	36:12	26
4. DOBŘENICE	13	7	3	3	34:16	24
5. STARÝ BYDŽOV	13	6	4	3	35:21	22
6. NEPOLISY B	13	5	2	6	21:43	17
7. MYŠTĚVES B	13	5	2	6	32:29	17
8. PŘEVÝŠOV B	13	3	6	4	24:32	15
9. LIBČANY B	13	4	2	7	32:32	14
10. LUŽEC	13	3	4	5	16:36	13
11. LOVČICE B	13	3	3	7	29:36	12
12. PRASEK B	13	3	1	9	22:41	10
13. PROBLUZ B	13	2	0	11	16:50	6

notkách. V rámci ledna se výběr B týmu zúčastnil turnaje v Chlumci, kde obsadil slušné 6. místo z 10 účastníků. Na 21.1. je naplánované první přípravné utkání v Dolanech. Věřím, že většina hráčů se k zimní přípravě, vzhled k možnosti boje o postup do III. třídy, postaví mnohem zodpovědněji než tomu bylo v minulých letech, kdy byla tréninková docházka velmi malá.

Pavel Švadlenka,
trenér a hráč „B“ mužstva



▲ Druhé mužstvo okresního přeboru. Nahoře zleva stojí: Marek Víték, Jakub Mičiak, Vojtěch Pospíšil, Petr Halberštát, Radek Macháček, trenér Vladimír Novotný. Spodní řada zleva: Štěpán Pilous, Tomáš Kotek, Martin Vodička, Jindřich Kopřiva, Filip Šlechta. Ležící: Patrik Tomáš. (Foto: Zdeněk Zasadil)



TJ SOKOL ROUDNICE

STARŠÍ ELÉVOVÉ

Starší elévové v soutěži okresního přeboru 4+1 skončili po podzimní části na skvělém 1. místě s celkovým skóre 119:22 a získali 27 bodů a připravili si náskok před druhými Předměřicemi 7 bodů na jarní část. Určitě hochům a dívkám patří poděkování a přání, aby v této famózní jízdě pokračovali na jaře. V současné době máme zimní přestávku a přípravu začínáme začátkem února v tělocvičně ZŠ Libčany. Také budeme absolvovat společné soustředění

OKRESNÍ PŘEBOR PODZIM 2011					
1. ROUDNICE	9	9	0	0	119:22 27
2. PŘEDMĚŘICE	9	6	2	1	93:24 20
3. SKŘÍVANY	9	6	1	2	53:39 19
4. LHOTA p. L.	9	5	2	2	81:30 17
5. FC HK dívky	9	5	1	3	65:43 16
6. KRATONOHY	9	5	0	4	72:50 15
7. MÝSTĚVES	9	2	1	6	41:63 7
8. LIBČANY	9	2	0	7	28:83 6
9. NEPOLISY	9	1	0	8	33:146 3
10. VELICHOVKY	9	0	1	8	29:114 1

v Rokytnici v O. h. a dále se připravovat, jak nám počasí dovolí.

*Josef Klapka
trenér starších elévů*



▲ Podzimní vítěz okresního přeboru 4+1. Nahoře zleva stojí: Marek Chudoba, Vojta Černý, Vojta Balický, Anička Vaňková, trenér Josef Klapka. Dolní řada zleva: Fanda Rejl, Olda Vaněk, Kuba Mádl, Michal Sobotka. Ležící: Dan Říha. (Foto: Tomáš Rejl)

DALŠÍ ČINNOST TJ SOKOL

Přehled akcí, které jsme uskutečnili od minulého vydání roudnického zpravodaje a které plánujeme v nejbližší době:

- V sobotu 12. 11. 2011 proběhl v Hospodě U Formana „Ukončení podzimní části sezóny“. Zhodnotili jsme podzim a dali si cíle na jaro.

- Během listopadu došlo také k podzimnímu úklidu a zazimování areálu V Lesejčku, kabin a hřiště.

- Významně jsme se podíleli na organizaci „Rozloučení s rokem 2011“, které se uskutečnilo na starém hřišti.

- V pátek 2. března se uskutečnil tradiční Sportovní ples. K tanci a poslechu bude hrát skupina Evergreen. Všechny spoluobčany tímto srdečně zveme.

- Během března proběhne v Hospodě U Formana Valná hromada našeho klubu. Sejdeme se, abychom zhodnotili naši činnost

v minulém roce a naplánovali jak pracovat v tomto roce ještě lépe. O přesném termínu budeme včas informovat.

- Jako každý rok na jaře, tak i letos bude Sběr starého železa. I termín této akce včas zveřejníme.

- Další tradiční akcí, kterou bude naše TJ pořádat, je Pálení čarodějnic. V pondělí 30. dubna budou v areálu V Lesejčku pro děti připraveny soutěže, budou se vybírat nejkrásnější čarodějnice, pak si opěčeme párky na táboráku a nakonec si zatančíme na čarodějnické diskotéce.

Závěrem bych chtěl popřát všem spoluobčanům do nového roku 2012 jménem TJ Sokol Roudnice mnoho štěstí, lásky, porozumění a především zdraví.

Čerstvé informace o všech mužstvech i dění v klubu na www.sokol-roudnice.webnode.cz

*Za TJ SOKOL Roudnice
Tomáš Rejl*

MLADŠÍ ELÉVOVÉ

Podzimní část sezóny 2011-2012 Mladší elévové ročník 2003 a mladší. Odehráli jsme celkem 19 mistrovských zápasů, z toho jsme 11 zápasů prohráli a 8 zápasů vyhráli. Skóre bylo: 79 gólů vstřelených a 62 gólů obdržných. V této kategorii se nehraje tabulkovým systémem, ale podle počtu vyhraných zápasů a předvedených výkonů a vzhledem k tomu, že jsou naši hráči ročník 2004 a mladší, musíme jejich snažení ohodnotit velice kladně a říci, že v této sezóně, která byla jejich teprve druhou soutěžní, obstáli velmi dobře. Nesmíme zapomenout na nejlepší střelce podzimní části, kterými jsou Petira David s 33 góly, Koutník Nikolas s 22 góly a v závěsu za nimi Šolc Dominik s 12 góly. O zbytek se rozdělili všichni hráči a jsme rádi, že si vychutnali radost ze vstřeleného gólu. Koncem roku jsme

se zúčastnili halového turnaje v Předměřicích, kde jsme skončili ve skupině na pěkném 3. místě a finále nám uteklo jen o vlasek. Přístup hráčů k tréninku byl velice dobrý, kluci pochopili, že bez trénování se fotbal naučit nedá. Nejlepší docházku měl Nikolas Koutník. Zimní přípravu začneme v únoru a to jednou týdně v tělocvičně v Libčanech. Další příprava bude podle počasí v domácím prostředí. 4. dubna plánujeme soustředění v Rokytnici v Orlických horách. Pro hochy máme ještě připravený bonus za pilnou práci v podobě návštěvy reprezentanta Václava Pilaře na jednom z našich tréninků. Závěrem bych chtěl všem nadějným malým roudnickým fotbalistům a jejich rodičům, bez kterých by to také nešlo, popřát do nového roku 2012 hodně zdraví a štěstí.

*David Klapka, Jaroslav Mádl,
trenéři mladších elévů*



▲ Mužstvo mladších elévů. Trenér David Klapka promlouvá ke svým svěřencům při přestávce mistrovského utkání. (Foto: Martin Šolc)

ŠIPKOVÝ KLUB TURBODÍRKAŘI ROUDNICE

Po úspěšné loňské sezóně jsme v září začali nový soutěžní ročník. Po sestupech a postupech z dalších lig jsme do letošního ročníku dostali do 2. ligy 8 nových soupeřů. Před startem soutěže jsme chtěli pokračovat ve výkonech z minulého ročníku a to se nám docela povedlo. Po podzimní části je náš tým na 4 místě tabulky. Víme,

že v jarní části to bude ještě velice těžké udržet tuto pozici, ale snad se to povede. Více informací najdete na našich stránkách: <http://sipkariroudnice.webnode.cz/>

Dovolte mi popřát vám všem hodně zdraví do nového roku 2012.

*Kapitán týmu
Vladimír Novotný*



KLUB ŽEN ROUDNICE

V úvodu našeho příspěvku bych chtěla poděkovat všem, kteří přispěli do košíčku při tříkrálové sbírce. Celková částka: 9 169,- Kč bude použita na dětské akce, které pořádá náš spolek v průběhu roku.

Dne 24. 3. 2012 se bude konat **MIMOŘÁDNÁ VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE**. Začátek je v 18.00 hodin v hospodě „U Formana“. Na mimořádné schůzi se bude projednávat složení výboru našeho klubu.

Chtěla bych požádat všechny členky, které ještě nezaplatily roční příspěvek (50,-Kč) o jeho úhradu. Příspěvky se platí u p. Novákové, a to do konce měsíce dubna.

Dne 18. 3. se bude od 15.00 hodin v hospodě „U Formana“ konat **DĚTSKÝ KARNEVAL**.

Pro děti budou připraveny zábavné hry a bohatá tombola. Každá maska bude odměněna. Přijďte s vašimi dětmi strávit příjemné odpoledne.

Dne 4. února 2012 se bude konat v hospodě „U Formana“ **PLES KLUBU ŽEN**. K tanci a poslechu

bude hrát p. Pozler. Začátek je ve 20.00 hodin. Čeká na vás bohatá tombola.

Dne 7. 4. 2012 se bude konat **PUTOVÁNÍ ZA VELIKONOČNÍM ZAJÍČKEM** sraz ve 14.00 hodin před budovou OÚ.

Zveme všechny děti na příjemné strávené odpoledne. Jako vstupné přinese každý vlastnoručně ozdobené vajíčko. Všechna donesená vajíčka budou jako každé jaro zdobit keř před obecním úřadem.

Dne 12. 5.2012 se koná od 15.00 hodin **VÝROBA DÁRKŮ NA DEN MATEK**. Tato akce se koná na OÚ Roudnice a je určena všem dětem, které chtějí pro maminku vyrobit pěkný dárek. V letošním roce se budou malovat porcelánové hrníčky a vyrábět přáníčka.

Dne 21. 4. 2012 pořádáme zájezd na výstavu **FLORA OLOMOUC**. Po cestě zpět se zastavíme v Lošticích v muzeu syrečků. Zájemci se mohou hlásit u p. Kopřivové.

Dne 17. – 20. května 2012 pořá-



▲ Tři králové (Foto: M. Bártová)

dáme **VÍKENDOVÝ POBYT NA HORÁCH**. Pobyt s plnou penzí je opět zarezervován na chalupě ve Velké Úpě. Na programu je velice oblíbené pletení z pedigu a zdravotní procházky po horách. Zájemci se mohou nahlásit u p. Kopřivové (723 640 453)

do 30. 4. 2012.

V květnu proběhne tradiční celostátní akce: „Květinový den“. Zakoupením symbolické kytičky můžete přispět na podporu léčby rakoviny prsu.

Za Klub žen
Kateřina Nováková

INFORMACE KULTURNÍ KOMISE

MASOPUST 2012

Organizační schůzka ohledně organizace masopustního průvodu se uskuteční ve středu 25. 1. 2012 od 18.00 hodin v hospodě U Formana

V sobotu 11. 2. 2012 projde vesnicí tradiční masopustní průvod.

V 10 hodin předá starostka Masopustu symbolický klíč od obce a bude zahájen Masopust 2012. Průvod vyjde z křižovatky „U Kalousků“. Kdo chce masky uvítat ve svém domě, nechť to dá najevo tím, že před vraty připraví pro masky pohoštění. Průvod bude ukončen před hospodou U Formana (cca 17 hodin). Po posledním masopustním tanečku začne v hospodě U Formana tradiční masopustní merenda, k tanci a poslechu bude hrát pan Waldhauser. Všichni jste srdečně zváni. Abychom tradici masopustních průvodů v naší obci dále udržovali a rozšiřovali, jsou nové masky velmi vítány. Chystejte si masky a připojte se k nám, budeme se těšit.

ZÁJEZD NA HORY

Na konec února chystáme au-

tobusový zájezd na hory. Zájezd se uskuteční dle počasí o termínu budete včas informováni. Cena za autobus bude činit 50,- Kč.

VELIKONOČNÍ SVÁTKY

V letošním roce připravujeme na velikonoční svátky několik akcí. V sobotu 31. 3. 2012 nebo v neděli 1. 4. 2012 (přesný termín bude upřesněn) se uskuteční autobusový zájezd na Velikonoční výstavu do Polska. O velikonoční sobotě bude na Obecním úřadu v Roudnici připravena výstava s názvem Rok na vsi, velikonoční tvoření a sousedské posezení.

HUMANITÁRNÍ SBÍRKY

Obec Roudnice vyhlašuje sbírku pro **DOMOV PRO MATKY S DĚTMI** - azylový dům v Hradci Králové. S domovem spolupracujeme průběžně již několik let, snažíme se jim pomoci při shánění potřebného vybavení dle jejich momentálních potřeb. V současné době potřebují především: veškeré nádobí do kuchyně (talíře, misky, hrnce, hrníčky, skleničky apod.), dětské a dámské boty a dětská

pyžama, kočárky. Čisté a nepoškozené věci můžete nosit do Obecní knihovny v Roudnici nejpozději do středy 29. 2. 2012. Za pomoc potřebným předem děkujeme.

V jarních měsících se uskuteční humanitární sbírka pro Diakonii Broumov. Věci (především obleče-

ní, boty, lůžkoviny a peřiny), které budete chtít darovat, aby sloužili potřebným zatím shromažďujte doma, přesný termín výběru bude upřesněn plakáty.

Ivana Novotná
předsedkyně kulturní komise

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ

V letošním roce jsme obdrželi nové nabídky na tuzemské rekondiční pobyty. Informace o pobytech u p. A. Vítkové Roudnice č. p.

138, nebo na internetových stránkách ČČK - www.cckhk.cz

Anna Vítková,
předsedkyně

ROUDNICKÉ DÝŇOBRANÍ



▲ Ochutnávka bramboráků, vítězkou se stala pí. D. Charbuská (Foto: L. Balická)